



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕД ЛАЙН ЕНЕРДЖИ»**

код ЄДРПОУ 41753030, ІНН 417530304031, 51938, Дніпропетровська обл., м.  
Кам'янське, вул. Алтайська, буд.34, кв.65, м/т (067)565-34-03

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073  
«Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем,  
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»**

Розробка освітньо-професійної програми Менеджмент за першим (бакалаврським) рівнем обумовлена високим попитом на фахівців нового покоління зі спеціальності 073 «Менеджмент», оскільки їх професіоналізм, відповідальність, ініціативність, наполегливість і володіння новими методами та технологіями управління виступають запорукою досягнення показників ефективності та забезпечення успішного розвитку організацій.

Фахові освітні компоненти, визначені в освітній програмі «Менеджмент», передбачають ґрунтовне вивчення основ сучасного менеджменту; принципів функціонування управлінських систем; методів та інструментів реалізації функцій менеджменту, інструментарію обґрунтування управлінських рішень щодо розвитку організацій різних видів економічної діяльності та суб'єктів публічного управління; формування стратегій їх розвитку тощо.

Відповідно до п. 15 ч. 1 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» у освітньо-професійній програмі Менеджмент передбачено 60 кредитів ЄКТС на опанування навчальних дисциплін вільного вибору здобувачами вищої освіти. Така практика створює умови як для розвитку особистісних якостей майбутніх бакалаврів менеджменту, так і для здобуття додаткових професійних компетентностей.

З огляду на профільну діяльність ТОВ «Ред Лайн Енерджи» освітньо-професійна програма Менеджмент є актуальною та перспективною з точки зору реалізації можливості підготовки фахівців, здатних працювати на промислових підприємствах та вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління ними та їх підрозділами. Освітні компоненти, які визначені у програмі, дозволяють оволодіти широким спектром загальних та фахових компетентностей, сформованих на підставі Стандарту вищої освіти України, а також спеціальних компетентностей, які характеризують особливості рецензованої освітньо-професійної програми.

Директор ТОВ «РЕД ЛАЙН ЕНЕРДЖИ»





**ТОВ «НВП «Центросталь»**

Україна, 49006, Дніпропетровська обл., м. Дніпро,  
проспект Пушкіна, буд. 8А, офіс 409

ЄДРПОУ 41959832, ІПН 419598304661

IBAN UA64 3395 0000 0002 6000 8376 41001

АТ «ТАСКОМБАНК» м. Дніпро МФО 339500;

тел/ф. +38(056)373-26-15; моб. +38(067)8295086;

email: info@tsentrostal.com

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Актуальність розробки освітньо-професійної програми «Менеджмент» обумовлюється останніми тенденціями розвитку менеджменту як науки та господарської практики, високим попитом на фахівців у галузі управління, що підтверджується рейтингами найбільш *затребуваних* професій на ринку праці, а також прогнозними зростанням затребуваності у менеджерах, зокрема після завершення коронакризи.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка» на основі Стандарту вищої освіти України, а її основні розділи містять визначення профілю програми, вимоги до рівня підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня, розподіл компетентностей і результатів навчання за освітніми компонентами (дисциплінами і практиками), послідовність їх виконання, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Слід вказати, що за змістом освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам щодо забезпечення комплексу компетентностей, актуальних для роботи управлінців в будь-якій галузі національного господарства України на різних рівнях управління соціально-економічними системами. Конкуренентоспроможність майбутніх менеджерів підвищують спеціальні очікувані програмні результати навчання, сформовані у тісному зв'язку із ключовими програмними компетентностями, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти під час навчання на бакалавраті.

Вважаємо рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» передусім актуальною для широкого кола промислових підприємств регіону та такою, що враховує сучасні вимоги бізнес-середовища до фахової підготовки менеджерів на рівні вищої освіти «бакалавр».

Директор ТОВ «НВП «Центросталь»



О.С. Романов